PROTOKÓŁ Nr 5/07

posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miasta  Bolesławiec odbytego w dniu 25 maja 2007 r. w Sali Rajców Ratusza, pod przewodnictwem radnego Leszka Chudzika – Przewodniczącego Komisji.

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 9.00

Posiedzenie zakończono o godz. 9.40
Obecni Członkowie Komisji Rewizyjnej według listy obecności:

1. Leszek Chudzik



- Przewodniczący Komisji

2. Paweł Dul



- Z-ca Przewodniczącego Komisji

3. Jarosław Kowalski


- Członek Komisji

4. Ewa Ołenicz – Bernacka

- Członek Komisji

Nieobecny członek Komisji wg listy obecności:
Cezariusz Rudyk



- Członek Komisji

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Mirosława Mitek


- Skarbnik Miasta

2. Bolesław Nowak


- Wiceprzewodniczący Rady Miasta

1. Otwarcia posiedzenia dokonał  – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – radny Leszek Chudzik, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.

Proponowany porządek  posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

2. Analiza wydatków pomocowych zrealizowanych i planowanych dla organizacji pozarządowych.

3. Sprawy bieżące i organizacyjne.

4. Przyjęcie protokołów  poprzednich posiedzeń Komisji.
Przebieg posiedzenia:
Ad 2. Analiza wydatków pomocowych zrealizowanych i planowanych dla organizacji pozarządowych.

Informację na powyższy temat członkowie Komisji otrzymali przed posiedzeniem Komisji.
(informacja – zał. nr 1)
Temat zreferowała Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska.

Radna Ewa Ołenicz – Bernacka poruszyła kwestię  przekazania środków na potrzeby Bolesławieckiego Klubu Amazonek.
Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska poinformowała, że Bolesławiecki Klub Amazonek wystąpił  z wnioskiem o środki na zakup urządzenia do masażu ręki i kwotę tę otrzymał. 
Naczelnik ponadto poruszyła kwestię braku środków na wykonywanie mammografii przez  Pracownię Rentgenodiagnostyki „TOMMA”.
Wiceprzewodniczący Rady Miasta Bolesław Nowak odniósł się do tematu odstąpienia od realizacji zadania: Dolnośląskiego Turnieju Osób Niepełnosprawnych w Tenisie Stołowym z okazji Dnia Inwalidy.
Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska poinformowała przez kogo organizowany jest turniej, kto bierze w nim udział oraz przedstawiła powody odstąpienia od organizacji  turnieju w br.
Radna Ewa Ołenicz – Bernacka  poruszyła temat organizacji wypoczynku dla dzieci przez Towarzystwo Przyjaciół Dzieci i kwoty przeznaczonej na ten cel.
Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska poinformowała o zasadach przyznawania środków na poszczególne dzieci. Ponadto omówiła organizację wypoczynku letniego dzieci przez „Caritas”.
Radny Paweł Dul poruszył temat ewentualnych środków na działalność drużyn seniorskich „TOP” Bolesławiec.
Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska poinformowała, że w celu pozyskania środków na działalność konieczne jest złożenie wniosku przez poszczególne organizacje ze wskazaniem celu, na jaki mają być one przeznaczone.
Komisja Rewizyjna przyjęła informację do wiadomości, głosując jednogłośnie (4 głosami „za”).
Ad 4. Przyjęcie protokołów  poprzednich posiedzeń Komisji.

Protokół Nr 3/07 posiedzenia Komisji Rewizyjnej odbytego w dniu 27 marca 2007 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.
Protokół Nr 4/07 posiedzenia Komisji Rewizyjnej odbytego w dniu 11 kwietnia 2007 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.
Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – radny Leszek Chudzik zamknął posiedzenie Komisji.
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